

潍坊计划投669.5亿改善民生

重点投向九大领域50个方面

本报7月1日讯(记者 邢振宇)记者1日从潍坊市发改委获悉,潍坊市委、市政府日前研究决定,今年在全市组织实施固定资产投资“88531”工程,其中民生投入将达669.5亿元以上,重点投向教育、医药卫生、公共文化等九大领域50个方面。

据了解,潍坊市今年将强力推进投资过亿元的重大项目建

设,确保全年全市固定资产投资增长20%以上,其中全市民生投入年增长速度达到30%以上。记者了解到,2009年,潍坊市完成公共服务(民生)投入515亿元,同比增长54%。按照年增长30%以上的要求,今年全市民生投入计划将达到669.5亿元以上,全市重点加大在教育就业、社会保障、医药卫生、计划生育、强农惠农、公共文化、城

市生活、环境保护及一般公共服务九大领域50个方面的投入力度。据潍坊市发改委有关人员介绍,按照转方式、调结构的要求,潍坊市将组织实施固定资产投资“88531”工程,主要包括:全市过亿元大项目的投资占全社会固定资产投资的比重达到80%;“六大投入”占全社会固定资产投资的比重达到80%;服务业投入占全

社会固定资产投资的比重达到50%左右;民生投入年增长速度达到30%以上;过亿元的项目五年总投入达到1万亿元。

在大项目建设方面,目前全市共筛选确定投资过亿元的项目1233个,其中续建项目672个,新开工项目561个,今年计划完成投资1963.4亿元,占全社会固定资产投资的86.5%。

放风筝 庆“七一”

7月1日,在潍坊市人民广场,老党员陆开国正在放自己扎制的“庆祝中国共产党生日”风筝。据老人介绍,每年的“七一”、国庆等节日,他都会制作相应的风筝,用风筝表达自己的祝福。

本报记者 孙国祥 摄



潍坊14个部门领到节能指标

全市95%公共机构 将更换节能灯

本报7月1日讯(记者 邢振宇)记者1日从潍坊市经信委获悉,潍坊市为确保全面完成全市“十一五”万元GDP能耗降低23%的目标,节能任务分配到市直部门,14个部门领到任务,完成如何年底算总账,完成不好将通报批评。

据了解,此次节能目标任务涉及经信委、发改委、科技、财政、机关事务管理局等14个政府部门。其中,市住建局目标责任为:积极推广可再生能源建筑应用,完善激励约束政策和设计标准,城市太阳能热水器普及率达到30%以上。另外,全市大力推广应用太阳能光热系统,县城以上城市规划区内新建、改建、扩建的12层及以下住宅建筑和集中供应热水的公共建筑,必须应用太阳能光热系统,并与建筑进行一体化设计与施工。鼓励12层以上的高层住宅建筑逐步采用太阳能光热系统。

根据通知要求,市机关事务管理局今年要实施公共机构节能规划,确保全市95%以上的公共机构更换高效照明产品。各级党政机关用电、用水、用油指标比上年度分别降低5%,车辆运行费用支出在近3年平均数值的基础上降低10%。同时积极推进节能产品政府采购工作,力争节能产品采购金额占同类产品采购金额的比重达到80%以上。

据介绍,截至2009年,潍坊市万元GDP能耗累计完成进度计划的81.9%。今年潍坊将淘汰炼铁32万吨、水泥熟料35万吨的落后产能,全市121户重点用能企业完成节能量142.78万吨标准煤。